



Режевская ВЕСТЬ



Суббота,
26 сентября
2015 г.

№99 (11379)

Розничная цена
7 рублей.

Издаётся
с 17 апреля
1930 г.

<http://rezh-vest.ru>

**СЕГОДНЯ
В НОМЕРЕ:**



Ремонт на контроле

В Сохарёво жители взяли под свой контроль ремонт моста, который соединяет две части деревни. Объём работ превысил сметные расчёты, и строители пытались сэкономить на качестве, уложив гнилые лаги вместо свежих. Вопрос удалось уладить на сходе с участием начальника сельского территориального управления (стр. 3).

27 сентября – День машиностроителя

Скучать не приходится



35 лет в машиностроении работает **Юрий Голендухин**, и 12 из них - в ООО «НПО «Экспериментальный завод». К профессиональному празднику он отмечен Благодарностью министерства промышленности и торговли России.

Как рассказали на предприятии, Юрий Леонидович – инженер-технолог, выпускник Уральского политехнического института. Вся его трудовая деятельность связана с отраслью и предприятиями Режа. В ООО «НПО «Экспериментальный завод» он возглавляет работу технологической группы основного производства. Его подразделение выполнило большой объём работ по разработке и внедрению прогрессивных, экономически обоснованных, ресурсо- и природосберегающих технологических процессов и режимов производства выпускаемой предприятием продукции, по организации действий, обеспечивающих повышение уровня технологической подготовки и технического перевооружения производства и др. Юрий Леонидович всегда много сил и энергии отдаёт стабильной работе. Кроме того, он уделяет большое внимание

повышению профессионального уровня, принимая участие в конференциях, выставках и перенимая опыт других производств. Старается ускорить освоение в производстве прогрессивных технологических процессов, новейших материалов. Умеет находить нестандартные подходы к решению задач, стоящих перед подразделением, творчески подходить к делу.

А началась трудовая биография Юрия Леонидовича на механическом заводе.

- Тогда в Реже был культ механического завода, - говорит он. - Многие друзья, знакомые работали там, и другие сферы я даже не рассматривал. Оттуда пошёл учиться в УПИ, потом вернулся на завод. Работа нравится тем, что некогда заставляться, скучать, мы постоянно делаем что-то новое, вносим изменения, исходя из обстоятельств и желаний заказчиков. Ещё один плюс – сознание, что делаешь свою работу не зря – где-то работают машины, которые были произведены нами.

Арина АГАПОВА,
фото автора.

Уважаемые машиностроители и ветераны отрасли! Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Сегодня в состав машиностроительного комплекса региона входит около 3,5 тысячи предприятий и организаций. Радует, что отрасль продолжает активно развиваться, её продукция экспортируется в 92 страны мира. В минувшем 2014 году машиностроительными предприятиями отгружено продукции на сумму более 320 миллиардов рублей. За 8 месяцев текущего года производство машин и оборудования в регионе выросло на 6,7 процента.

Уважаемые работники машиностроительной отрасли: рабочие, инженеры, учёные и технологи! Благодарю вас за большой вклад в развитие экономики региона.

Желаю вам крепкого здоровья, счастья, благополучия и новых производственных успехов!

Е. КУЙВАШЕВ, губернатор Свердловской области.

Уважаемые режевляне!

В канун Дня машиностроителя поздравляю всех работников этой сложной и нужной профессии. Желаю вам профессионального роста, финансового благополучия, крепкого здоровья, личного счастья и успехов во всех начинаниях!

А. ЧЕПЧУГОВ, глава РГО.

Уважаемые работники и ветераны машиностроения!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником - Днём машиностроителя! Этот праздник является достойным признанием заслуг всех, кто трудится в этой значимой отрасли.

Выражаю вам огромную благодарность за добросовестный труд. Пусть в вашей работе вам сопутствуют интересные перспективы и новые возможности развития, верные друзья и надёжные партнёры! Счастья, крепкого здоровья вам и вашим семьям!

В. ШЛЕГЕЛЬ, и. п. главы администрации РГО.

Коллеги!

Сднём машиностроителя я с гордостью поздравляю наш коллектив и всех машиностроителей! Хочу вам сказать, что без вашего упорного труда, без вашей стальной выдержки, без ваших талантов мы бы ничего не добились. Мы горды тем, что имеем такой талантливый коллектив, таких ценных сотрудников. В профессиональный праздник желаем вам новых идей, больших свершений и радужных перспектив, крепкого здоровья, радостной и беззаботной жизни и любви! Пусть в ваших домах царит только гармония!

С уважением, А. ГАРМС,
директор ООО «НПО «Экспериментальный завод».

АНОНС Завтра «Кросс нации - 2015»!

Завтра в 12.00 у Центра культуры и искусств стартует всероссийский день бега «Кросс нации-2015». **Обращаем внимание автомобилистов, что с 11.30 до 14.30 будет перекрыто движение на ул. Ленина от перекрёстка с ул. Большевиков до перекрёстка ул. Советской - ул. Костюсова. Организаторы приглашают всех стать частью значимого спортивного события.**

Арина АГАПОВА.

Уважаемые педагоги, ветераны педагогического труда!

2 октября 2015 года в 15 часов приглашаем вас в ДК «Металлург» на праздничное мероприятие, посвящённое Дню учителя.

Примите самые тёплые и искренние поздравления с профессиональным праздником – Днём учителя!

В этот прекрасный день мы желаем вам светлой радости, весёлых улыбок и отличного настроения! Оставайтесь такими же мудрыми и чуткими, справедливыми и понимающими, добрыми и ласковыми. Счастья, крепкого здоровья и, конечно, прилежных учеников!

**Управление образования.
Горком профсоюза
работников образования.**

ПОГОДА В РЕЖЕ

Суббота, 26 сентября
Пасмурно, дождь. Днём температура воздуха 7 градусов. Ночью с 26 на 27 сентября температура воздуха 6 градусов.

Воскресенье, 27 сентября
Днём пасмурно, небольшой дождь, температура воздуха 9 градусов. Ночью с 27 на 28 сентября ясно, температура воздуха 8 градусов.

Понедельник, 28 сентября
Днём ясно, температура воздуха 19 градусов. Ночью с 28 на 29 сентября малооблачно, температура воздуха 13 градусов.

Вторник, 29 сентября
Ясно. Днём температура воздуха 18 градусов. Ночью с 29 на 30 сентября температура воздуха 13 градусов.

На этой неделе мусульмане отмечают Курбан-Байрам.

Это праздник жертвоприношения, восходящего ко времени пророка Ибрахима, руку которого, занесённую для принесения в жертву сына, отвёл Всевышний и подарил пророку для этой цели барашка. Этим Всевышний установил запрет на пролитие человеческой крови.

Нерабочим праздничным днём Курбан-Байрам считается в Татарстане, Чечне, Дагестане, Башкортостане и в Крыму.

Праздновать начинают с раннего утра. Верующие совершают омовение, надевают новую одежду и идут в мечеть к утренней молитве (намазу). Мулла произносит проповедь, по окончании которой мусульмане обычно идут на кладбище помянуть умерших.

ФТОРЕПОРТАЖ

Журналистов области продолжают знакомить с соседними городами. Очередной пресс-тур прошёл в Рефтинском. Здесь есть на что посмотреть и что взять на вооружение.

Крупнейший производитель энергии Урала

Пока мы мёрзнем в ожидании тепла в домах, некоторые счастливики о таких проблемах и не слышали. Например, жители посёлка Рефтинский, в котором тепло обеспечивает местная ГРЭС. Рефтинская ГРЭС – гигант, обеспечивающий почти 40% всей вырабатываемой в Свердловской области электроэнергии. Кроме того, станция обеспечивает теплом посёлок и близлежащие предприятия.



Директор Рефтинской ГРЭС
О. Косменюк.

Рефтинская ГРЭС входит в состав компании «Энел Россия», основной акционер которой – международная энергетическая компания «Enel», работающая на рынке электроэнергии более 50 лет, – рассказал журналистам директор ГРЭС Олег Косменюк. Решение о строительстве станции было принято в 1963 году, и 3 июля сюда приехали первые строители. Это была грандиозная стройка. В то время в Сибири были обнаружены большие залежи нефти и газа, и потребовалось большое количество электроэнергии, чтобы развивать этот регион. В 1970 году был запущен первый блок. Нынешний год для ГРЭС юбилейный – мы празднуем 45 лет со дня запуска первого энергоблока. Всего их на станции 10.

ГРЭС использует огромное количество угля. Для его разгрузки есть своя железнодорожная станция. Она одна из крупнейших в России. Примечательно, что Рефтинская ГРЭС спроектирована специально для работы на угле из Экибастуза (Казахстан). Залежей там хватит ещё на десятки лет.

Работа такого гиганта не может не влиять на экологическую ситуацию в посёлке. Для того чтобы уменьшить негативное воздействие на окружающую среду, компания «Энел Россия» реализует на ГРЭС экологическую программу, в результате которой происходит замена электростатических фильтров на современные, рукавные фильтры. Такие фильтры здесь применили первыми в России. На сегодняшний день рукавные фильтры установлены на трёх из десяти энергоблоков Рефтинской ГРЭС. При максимальной загрузке этих энергоблоков выбросы золы будут сокращены более чем на 40 000 тонн в год. Но уже сегодня перемены видны даже невооружённым глазом. Там, где установлены рукавные фильтры, дым из трубы не идёт.

Молодой и перспективный, или Пресс-тур в посёлок Рефтинский



Железнодорожная станция ГРЭС – одна из крупнейших в стране.

ГРЭС спроектирована специально для работы на угле из Экибастуза (Казахстан).



Изготовление очередной партии блоков на основе золы...

... и один из домов, выстроенных из них.



Власть + бизнес = развитие

Один из главных принципов работы у нас в Рефтинском – сделать как можно больше, как можно лучше и в сжатые сроки, – отметил глава округа Сергей Пшеницын. – Посёлок развивается. В следующем году Рефтинский отметит 50-летие. Это совсем немного, но, тем не менее, вся инфраструктура создана и работает благодаря тому, что здесь живут замечательные люди, которые относятся к делу с самоотдачей. Денег у нас не больше, чем у других. Нужно просто любить свою территорию и делать всё для того, чтобы она становилась лучше. Несмотря на то, что у нас есть свои гиганты производства, мы привлекаем на территорию инвесторов. Постоянно ведётся работа со всеми предприятиями, руководителями, инвесторами для того, чтобы баланс бизнеса и власти работал на людей. Один из примеров – работа с компанией «Энел Россия». За прошлый год компания потратила на социальную сферу более 10 млн. рублей. В этом году – уже 13 млн. рублей.

Результат работы виден. Нормальные дороги, которым регулярно уделяется внимание, развитая инфраструктура. Население посёлка всего 17 тыс. человек, однако здесь есть даже своя ледовая арена, о чём режевские хоккеисты только мечтают. Здесь с трёх лет можно отдать ребёнка в секцию фигурного катания. Сейчас идёт строительство футбольного поля с искусственным покрытием. Возле одного из Дворцов культуры разбит зимний сад, который радует жителей зимой. Постоянно идёт строительство.

Работой местных жителей в основном обеспечивают ГРЭС и птицефабрика.

Дома из золы

После использования угля Рефтинской ГРЭС образуются большие объёмы золы. Они хранятся в золоотвалах. В посёлке работают над тем, чтобы образовавшаяся зола-уноса как можно больше использовалась в производстве. Яркий пример такой работы – объединение по производству строительных конструкций на основе золы «Теплит». Для России это уникальное предприятие. Здесь как сырьё используют золу, а не песок. Такая технология позволяет уменьшить объёмы золоотвалов, что существенно снижает уровень вредного воздействия техногенных образований на окружающую среду. Продукция предприятия пользуется спросом во многих городах области. Из строительных блоков можно возводить дома до трёх этажей, и в Рефтинском сейчас завершено строительство нескольких многоквартирных домов как раз из таких блоков.

Подросткам дают шанс

В центре Рефтинского расположилось училище закрытого типа для детей и подростков, совершивших уголовное преступление. Здесь учатся 127 воспитанников от 11 до 18 лет. Сюда попадают дети, которым по решению суда назначено заключение сроком не более трёх лет. По истечении срока они возвращаются домой без судимости. Дети изучают не только общеобразовательные предметы, но и получают производственные профессии. Сейчас их шесть, в том числе водитель категории «В». В здании оборудованы мастерские, а на практику ребята с воспитателями выезжают на базу училища, где всё построено их руками. Рефтинское училище одно из 19 подобных, действующих на территории России.

Мы продолжим знакомить вас с Рефтинским в следующем номере газеты, где расскажем об ещё одном гиганте посёлка – Рефтинской птицефабрике.

Арина АГАПОВА,
фото автора.

→ ПРАЗДНИК

Евгений Куйвашев поздравил мусульман с праздником

Губернатор Евгений Куйвашев поздравил мусульман Свердловской области с одним из наиболее значимых исламских праздников – Курбан-Байрамом.

Это праздник знаменует завершение паломничества к святым местам, служит сближению людей, утверждает в обществе идеалы добра, милосердия, сострадания, укрепляет уважение к религиозным и национальным традициям.

В обращении главы региона отмечено: «Свердловская область – один из самых многонациональных регионов России, у нас проживают люди более 160 национальностей, представители всех основных мировых религий.

Мусульманская община региона активно участвует в общественной жизни Свердловской области, ведёт активную благотворительную и просветительскую деятельность, вносит весомый вклад в поддержание межрелигиозного и межнационального согласия, упрочение цивилизованных межконфессиональных отношений.

Мы гордимся тем, что Свердловская область признана одним из тех регионов России, где наиболее эффективно и успешно проводят национальную политику. Приоритетом нашей последовательной и системной работы является создание равных возможностей и условий для развития всех народов, их духовной культуры, родного языка, национальных обычаев и традиций».

Евгений Куйвашев пожелал всем мусульманам, отмечающим Курбан-Байрам, крепкого здоровья, счастья, благополучия.

Департамент информационной политики губернатора Свердловской области.

→ ВАЖНО

Опасность угрозы экстремизма в России обсудили участники заседания консультативного совета по взаимодействию с национально-культурными и религиозными объединениями, которое состоялось в понедельник под председательством главы РГО Александра Чепчугова.

- Цель работы совета – предотвратить появление и распространение на нашей территории различных экстремистских течений. Не должно быть никакой вражды между нашим многонациональным народом, - сказал глава округа, открывая заседание.

С сообщением о предотвращении незаконной миграции на территории района выступила начальник отделения УФМС России в Реже Татьяна Загайнова. С этой целью в миграционной службе создана база данных на всех иностранных граждан, организовано взаимодействие с органами прокуратуры, ФСБ для проведения совместных операций по выявлению иностранцев, которые находятся в России без регистрации или не имеют разрешения на работу. В целях обеспечения государственного контроля за соблюдением миграционного законодательства проводятся оперативно-профилактические мероприятия «Нелегал», «Маршрутка», «Дача-огород» и другие. В 2015 году УФМС проверила 87 объектов, в ходе рейдов выявлено 95 нарушений миграционного законодательства, виновные привлечены к административной ответственности, среди них как иностранные граждане, так и представители принимающей стороны. Оформлено 11 дел на выдво-

Власти округа против экстремизма

рение иностранных граждан.

Одной из проблем в работе УФМС по выявлению скопления нелегалов, по словам Т. Загайновой, является отсутствие эффективного взаимодействия с органами ОМВД, в том числе недостаточная работа участковых в этом направлении. В связи с этим совет вынес решение обратиться с письмом в правоохранительные органы с просьбой усилить деятельность сотрудников полиции, связанную с иностранными гражданами, в том числе в сельской местности.

За последние годы многие иностранцы легализовались на территории Режевского района, получили гражданство и осели семьями как в городе, так и в сёлах. Власти округа следят, чтобы народы не конфликтовали между собой и с коренным населением.

В селе Останино проживают порядка 20 таджиков. Они занимаются животноводством и садоводством. Семьи благополучные, особых проблем и хлопот не доставляют.

- Работяги. Трудятся с утра до вечера. Дети помогают старшим. Радиально настроенных среди них нет. Китайцы тоже не мешают своим присутствием, только мусора от них много, - рассказал о жителях глава села А. Силин.

Спокойная обстановка с мигрантами и в Ленёвском. Кроме наплыва иностранцев, там начали образовываться и культурные сословия. Глава территориального управления по селу Ленёв-

ское В. Антонов рассказал о появлении новой некоммерческой общественной организации, в которую входят 25 казаков 5-го отдела Оренбургского казачьего войска.

В планах у казаков заниматься развитием сельского хозяйства, разводить лошадей, строить ферму, конюшню, ипподром. Также в деятельности организации входит охрана общественного порядка, развитие спорта и туризма на селе, патриотическое воспитание молодёжи.

Силами общества казаков в Новых Кривках будут построены 53 жилых дома, административное здание, часовня, объекты торговли, базы отдыха. Суждено ли воплотиться этим планам в жизнь или это всего лишь очередной прожект, покажет время. Однако, как заметила заместитель главы администрации РГО Елена Сметанина, у новых казаков есть конкретная цель и понимание сути казачества.

Казалось бы, исходя из выступлений докладчиков, можно сделать вывод о том, что в нашем районе благополучная межнациональная ситуация. Народы мирно сосуществуют между собой. Однако работа по выявлению экстремистски направленных граждан не только из числа приезжих иностранцев, но и среди местных жителей будет продолжена. Тем более, что существует факт привлечения к уголовной ответственности молодого режевлянина по статье «Экстремизм»...

Оксана АНИСИМОВА.

→ ОБЩЕСТВО

Ремонт на контроле

Две недели назад в Сохарёво начался ремонт моста, который соединяет две части деревни. Но качество выполнения работ вызвало серьёзное недовольство местных жителей и дачников. Люди позвонили в редакцию газеты и сообщили, что для строительства используются старые материалы.

- Когда мы спросили у рабочих, почему они кладут гнилые лаги вместо свежих, те ответили, что брёвна, которые изначально привезли для ремонта, их начальство распорядилось увезти обратно, - рассказал один из жителей, представившийся Фёдором.

Во вторник обеспокоенные ситуацией люди собрали сход, куда при-

гласили начальника сельского территориального управления Алексея Евсеева. Поначалу общение проходило на повышенных тонах. Главу ТУ обвиняли в бездействии, равнодушии к проблеме. Однако терпеливо и внимательно выслушав возмущения в свой адрес, Алексей Анатольевич увёл разговор в конструктивное русло. Жители даже предложили свою помощь в ремонте моста, ветхое состояние которого доставляет им большие неудобства уже не первый год.

В 70-х годах переправу через реку строил механический завод. В то время проектов для этого не требовалось, не было грамотного контроля за качеством работ. По мосту ходили люди, ездили легковые и грузовые автомобили, тракторы. Периодически мост ремонтировали за счёт средств завода и бюджета.

Обрушение конструкции произошло в 2009 году. Когда на него заехал «КамАЗ» с прицепом, гружённый лесом, половина моста обвалилась, деформировалось основание. Тогда деньги на восстановительные работы выделили из бюджета.

- После ремонта проезд большегрузов по мосту запретили. Мы даже установили дорожные знаки. Только на них внимания никто не обращал. Трактора продолжали ездить и в июле этого года деформировали опору моста до конца, - сказал А. Евсеев.

С предпринимателем, чей транспорт привёл переправу в негодность, было заключено мировое соглашение о компенсации ущерба в размере 127 тысяч рублей. Когда мост разобрали для ремонта, оказалось, что объём работ превышает сметные расчёты. В итоге большая часть средств ушла на оплату работ и замену металлоконструкций. Остатка не хватило даже на покупку материалов, поэтому новые брёвна для ремонта чуть было не увезли обратно. Ситуация разрешилась сразу после схода. По словам А. Евсеева, виновный в обрушении моста фермер не только выполнил свои обязательства, но и оказал спонсорскую помощь, подарив брёвна.

Положительному решению проблемы способствовала и активная позиция жителей Сохарёво. В августе они привлекли внимание областного телеканала к состоянию путепровода, чем ускорили начало его ремонта. На этот раз люди боролись за качество и снова победили.

Оксана АНИСИМОВА,
фото автора.

→ ВОПРОС - ОТВЕТ



По такой дороге не проехать и внедорожнику.

Дорогу обещали восстановить

Какими бывают лесные дороги после того, как там работали лесовозы, знают, наверное, все. В лучшем случае потом там можно проехать на «Ниве», или ещё на каком-то внедорожном транспорте.

С сожалением глядя, во что превратилась одна из лесных дорог у села Октябрьского, жители обратились в редакцию, чтобы узнать, обязаны ли лесозаготовители восстанавливать дороги после окончания работ, или всё останется так, как сейчас. На данный момент дорогу, по которой раньше можно было проехать даже на обычном авто, не осилит никакой внедорожник. Колеи местами по колено взрослому человеку. Да и пешком пройти проблематично, так что походы местных жителей в лес утратили прежнюю прелесть.

Вот как прокомментировал ситуацию генеральный директор ООО «Режевской леспрохоз» Семён Петрович Фирсов:

- В Октябрьском у нас сырьевая база. Мы всю зиму там заготавливали древесину, весной вывезли на промежуточный склад. Планируем послать туда бульдозер и обязательно сделать дорогу.

Арина АГАПОВА, фото автора.



Сход у моста в Сохарёво.

Власти обещают закончить работы и открыть переправу в октябре.

→ КОНКУРС

«На волнах памяти»

«Дебютанты» & «Профессионалы»



Поддержка болельщиков здорово помогает участникам!

Творческий сезон в Центре культуры и искусств открылся новым долгоиграющим проектом под названием «На волнах памяти». Вокальное шоу проходит в формате конкурса. В музыкальной битве сошлись 11 вокалистов. Среди них как известные в Реже исполнители, так и те, кто только пробует себя на сцене.

- Проект задумывался как дань памяти ушедшим от нас талантливым людям, песни которых до сих пор живут. Их слушают и, что самое важное, хотят слышать. Первый концерт состоялся 18 сентября и был посвящён творчеству польской певицы Анны Герман, - рассказала идеолог проекта и председатель жюри Анна Дублавская.

Профессиональная деятельность большинства участников шоу не имеет отношения к музыке. Люди пришли из разных сфер: СМИ, культуры, образования, МЧС... Чтобы объективно оценивать способности каждого конкурсанта, организаторы разделили их на две группы.

Номинацию «Профессионалы» представляют: Наталья Самсонова, Марина Сосновских, Альбина Хуснутдинова, Светлана Максимова, Виктория Гринюк, Екатерина Зобнина.

Номинация «Дебютанты» состоит из пяти исполнителей: Юрия Пинаева, Ольги Перминовой, Арины Агаповой, Ирины Разуевой и Евгения Муханова.

Первый концерт назывался «Эхо любви» и прошёл при полном аншлаге. За последние годы подобные шоу завоевали в Реже популярность. Для зрителей - это не только возможность приятно провести

пятничный вечер и поболеть за своих любимчиков, но и повод в дальнейшем насладиться обсуждением выступлений. На этот раз много вопросов вызвало судейство.

- У меня сложилось такое впечатление, что жюри специально завышает оценки тем, кто выступил слабовато, и наоборот, занижает баллы тем, кто объективно смотрится лучше, - поделилась впечатлениями от концерта зрительница по имени Елена.

Да и что скрывать, в течение конкурса из зала порой раздавались возмущённые реплики: «Жюри на мыло!»

Объяснил «поведение» жюри его представитель - один из основателей первого рок-клуба в Реже Александр Солдатов.

- Мы судим каждого участника в рамках своей группы. Их две - «Дебютанты» и «Профессионалы». Соответственно будет два первых места. Если «профи» получил 7 баллов, а дебютант - 8, это не значит, что первый спел хуже второго. А в целом, считаю, сколько людей - столько и мнений. Главное для зрителей - элемент шоу, а для исполнителей - участие: себя показать, на других посмотреть, сценического опыта набраться, побороть в себе страх сцены. В общем, оценки жюри не слишком



Юрий Пинаев покорила зрителей исполнением романса «Гори, гори, моя звезда!» Жюри оценило, что молодой человек аккомпанировал себе на синтезаторе.



«Колыбельная» от Натальи Самсоновой. Сын Натальи Ярик помог маме создать трогательный образ на сцене.

расходились. Судейство в подобных проектах вообще вещь субъективная. А оценки - формальность. Это ведь не «ГОЛОС» и подобное. Время покажет, кто будет впереди, - сказал музыкант.

Предположительно, проект продлится до марта 2016 года. За это время зрители вспомнят творчество Владимира Высоцкого, Валентины Толкуновой и других звёзд XX века. Финал шоу - интригует. Ясно, что будут победители и побеждённые, но организаторы всех секретов не раскрывают, намекая на то, что последний концерт будет полной неожиданностью и

для участников, и для публики.

- Ты даже представить себе не можешь, чем всё закончится! - этой коварной фразой Дублавская окончательно пригвоздила моё внимание к проекту. Ждём, что будет дальше.

Оксана АНИСИМОВА.
Фото автора.

Р. С. Организаторы проекта приглашают спонсоров учредить специальные призы понравившимся участникам.

→ СПОРТ

Первые медали

12 сентября в Екатеринбурге стартовал новый сезон соревнований по греко-римской борьбе. С медалями вернулись борцы ДЮСШ «Россия» (тренер Андрей Филиппов) с открытого первенства Екатеринбурга среди юношей 2000-2001 г. г. р.

Всего в соревнованиях приняли участие 8 команд и больше 100 спортсменов. Рауф Сограби занял II место, Тимофей Чепчугов также с «серебряной» медалью, Даниил Баринов - на III месте, Илья Глухих стал пятым.

Через неделю - 19 сентября - практически тем же составом ребята приняли участие в первенстве Екатеринбурга среди юношей старшего возраста - 1998-1999 г. г. р. Сюда съехались борцы из Алапаевска, Невьянска, Нижнего Тагила, Шадринска и других городов. Р. Сограби вновь стал вторым, И. Глухих и Т. Чепчугов - на III местах в своих группах. Анатолий Сыков занял V место. Примечательно, что не только призёры, но и все участники соревнований получили призы.

Арина АГАПОВА.
Фото Е. ГЛУХИХ.



Р. Сограби, А. Филиппов, И. Глухих.

→ РАСКРЫВ КОНВЕРТЫ

Давайте беречь зелёную зону

В то время, когда проектировался и застраивался микрорайон Семь ветров, предполагалось, что рядом будет лесопарковая зона. И сейчас здесь ещё пока есть зелёный уголок. Сюда учителя водят детей наблюдать природу, рассказывают им о временах года, о видах деревьев и цветов. Но что видят дети вокруг: грязь, валяющиеся пластиковые пакеты... Множество детей ежедневно ходят через эту зону на стадион «Сатурн» и с ранних лет усваивают: мусорить в лесу позволено, ведь все так делают!

Зелёную зону не берегут: владельцу участка из близлежащих коллективных садов понадобились жерди - он рубит ветки, автомобилисты едут в сады прямо через лес, хотя и слева, и справа есть дороги. Люди пьют пиво - бутылки здесь же бросают.

Благодарны садоводы, особенно старики, тому, кто построил мостик через ручеёк, желают ему доброго здоровья. Ещё бы кто-то взялся почистить ручеёк, облагородить его, этот водоём мог бы стать украшением лесопарка. Но пока в него только бросают мусор, как будто это сточная канава.

Вот и хочется напомнить режевлянам о предназначении лесопарка - радовать нас общением с природой, давать нам отдых, очищать воздух нашего города. Так давайте относиться к этому уголку бережно.

М. СЕЛЕЗНЁВА.

→ ТВОРЧЕСТВО РЕЖЕВЛЯН

→ ФОТОФАКТ

Памяти Евгения Михайловича Серкова посвящается

Вчера исполнилось 40 дней, как ушёл из жизни человек, чьё имя вписано в историю Режа. Он с честью выполнял свой долг, занимая самые ответственные посты в городе. Евгений Михайлович остаётся в памяти как патриот своей малой родины, человечный, искренний – наш старший друг.

Метель качается над городом,
Кругом всё снегом замела.
Как близко всё мне здесь и дорого,
Здесь моя молодость прошла.
Здесь мы катались в санках с горки,
Коньками рассекали лёд.
И слышался наш голос звонкий
С утра до ночи напролёт.
Прошли года, мы повзрослели,
У каждого свой в жизни путь,
И никогда не пожалели,
Что жить остались мы все тут.
Так процветай наш город, крепни!
На свете ты такой один,
Пусть твоё имя не померкнет.
...Он твой навеки гражданин.

Т. КУРИЛЕНКО.

Смотр работ режевских мастериц



На открытии выставки.

4 сентября в библиотеке «Гавань» вновь открылась выставка декоративной вышивки «Рукодельница». С каждым годом она собирает всё больше любительниц вышивания, которые оттачивают своё мастерство, осваивают новые техники работы, приобщают к этому увлечению других рукодельниц.

- В очередной нашей выставке мне нравится возрастное смешение: среди участников молодёжь, люди среднего и старшего возраста. Восхищает то, что старшей участнице выставки 89 лет, - делится впечатлениями Светлана Перфильева, ведущий специалист управления культуры, физкультуры, спорта и молодёжной политики. - И, конечно, впечатляет эклектика в стилях. Здесь и счётный крест, и новейшие технологии вышивания. Создаётся общее впечатление очень современной галереи, современных работ. Я думаю, что каждому посетителю этой выставки понравится что-то своё. Каждый найдёт для себя картину, которая не оставит его равнодушным.

Сотрудники библиотеки «Гавань» и городской совет женщин приглашают режевлян посетить выставку. Она продлится до 2 октября. Традиционно посетители смогут выбрать лучшую работу, которая получит приз зрительских симпатий – подписку на газету «Режевская весть».

Арина АГАПОВА.
Фото автора.

→ ПРИРОДА И МЫ

Коллекция музея пополнилась новыми палеонтологическими экспонатами

12 сентября сотрудники природно-минералогического заказника «Режевской» совместно с работниками исторического музея и членами Клуба любителей камня совершили поездку в Каменск-Уральский.

Целью поездки было желание найти отпечатки древних растений. В окрестностях города по берегам рек Исеть и Каменка уже много лет находят отпечатки древних растений лепидодендронов и папоротников, произраставших на Урале около 300 миллионов лет назад.

Сначала наша группа приехала в Центр внешкольной работы, где нас радушно встретили директор геологического музея М. Рублёва и сотрудник музея А. Маликов (о музее была статья «Мы гордимся тем, что живём на Урале» в «Р. В.» от 25.04.2015 г.). Для участников поездки была организована экскурсия по музею. Аркадий Иванович рассказал о последней уникальной находке. Житель Каменска-Уральского в этом году практически в черте города обнаружил останки костей животного, которые передал музею. Аркадий Иванович выехал на место находки. В результате раскопок было найдено множество

останков костей скелета неизвестного животного. Для определения, кому могли принадлежать эти останки, пригласили специалистов. Но местные палеонтологи не смогли определить, кости какого животного были найдены. Обратились к специалистам из Ульяновска. Именно они установили, что это останки ящеров плезиозавров рода поликотилусов, живших в конце мелового периода мезозойской эры (65 миллионов лет назад). Для Среднего Урала это первая подобная находка.

После музея мы отправились на берег реки Исеть, где занялись раскопками. Великолепные образцы (отпечатки лепидодендронов на горной породе) были найдены В. Алферьевым, В. Середкиным, В. Евсиным. Некоторые из них были переданы в дар нашему минералогическому музею. Несколько удачных находок было и у меня.

Также Аркадий Иванович показал нам уникальный геологический памятник природы на берегу Исети - скалу Каменные соты - золотые формы рельефа и подарил несколько экспонатов музею из своей частной коллекции: остаток окаменелого дерева мезозойской эры, самородную серу, окаменелые отпечатки растений пермского периода.

Все желающие могут увидеть эти экспонаты, посетив наш музей.

С. АСЛАНОВА,
специалист по экопросвещению заказника
«Режевской».
Фото предоставлено
автором.



С. Асламова со своей находкой.

Скала Каменные соты.



В музее.

→ ФУТБОЛ

Наконец-то!

Победой со счётом 1:0 завершилась домашняя встреча ФК «Реж» с командой «Русфан» 19 сентября. Автором победного гола стал Дмитрий Кропотухин.

Как отметил начальник команды Константин Ясагин, игра была равной, но наши футболисты сумели реализовать появившийся момент и не пропустили сами.

Соперники по чемпионату области сыграли в этом туре так: «Урожай» - «Синара» - 3:7, «Горняк» - «Смена» - 1:3, «Динур» - «Северский трубник» - 6:2, «Академия Урала» - «Кедр» - 3:1, «Ураласбест» - «Форэс» - 2:1.

Сейчас наша команда с 20-ю очками занимает в чемпионате VIII место. Следующая встреча пройдёт сегодня в Сухом Логу.

Арина АГАПОВА.

→ ДТП

Погиб пешеход

23 сентября в 22 часа на 73 км автодороги Екатеринбург-Реж-Алапаевск водитель автобуса «КАВЗ-4235-32», 1967 года рождения, следуя в направлении из Екатеринбурга в Артёмовский, допустил наезд на пешехода 1984 года рождения, стоящего на краю проезжей части дороги, справа по ходу движения. В результате пешеход от полученных травм погиб на месте ДТП.

Основная доля наездов со смертельным исходом приходится на тёмное время суток, когда водитель не в состоянии увидеть вышедших на проезжую часть людей. Сопутствуют этому обычно неблагоприятные погодные условия — дождь, слякоть, туман, в зимнее время — гололёд, и отсутствие какой-либо защиты у пешеходов в виде световозвращающих элементов на верхней одежде.

С 1 июля 2015 года вступили в силу очередные изменения правил дорожного движения, регламентирующие **обязательное наличие световозвращающих элементов у пешеходов** вне населённых пунктов.

Согласно пункту 4.1 ПДД:

Было до 1 июля 2015 г.: При движении по обочинам или краю проезжей части в тёмное время суток или в условиях недостаточной видимости пешеходам рекомендуется иметь при себе предметы со световозвращающими элементами и обеспечивать видимость этих предметов водителями транспортных средств.

Стало с 1 июля 2015 г.: При переходе дороги и движении по обочинам или краю проезжей части в тёмное время суток или в условиях недостаточной видимости вне населённых пунктов пешеходы обязаны иметь при себе предметы со световозвращающими элементами и обеспечивать видимость этих предметов водителями транспортных средств.

Итак, начиная с 1 июля 2015 года, пешеходы обязаны иметь световозвращатели в следующем случае:

- вне населённого пункта;
- при переходе дороги и движении по обочине или краю проезжей части;
- в тёмное время суток или в условиях недостаточной видимости.

В остальных случаях световозвращатели также рекомендуется иметь.

Госавтоинспекция рекомендует использовать световозвращатели не для того, чтобы не получить штраф ГИБДД, а для собственной безопасности.

ОГИБДД ОМВД России по Режевскому району.

→ НАДО ЗНАТЬ

Покупатель и продавец: права и обязанности

В консультационный пункт Алапаевского филиала ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Свердловской области» поступает много обращений, касающихся вопросов защиты прав потребителей. Предлагаем ответы на вопросы, которые наиболее часто задают потребители.

Вправе ли охранник магазина досматривать личные вещи покупателя?

Если сотрудник охраны магазина требует показать сумку, то покупатель может ему в этом отказать, имея на то законные основания. Право по осуществлению личного досмотра граждан, досмотру находящихся при них вещей имеют сотрудники органов полиции. Личный досмотр осуществляется лицами одного пола с досматриваемыми. Кроме того, досмотр осуществляется в присутствии двух понятых. Поэтому осуществлять досмотр личных вещей «своими силами» охранник магазина не имеет права. Охранник магазина может задержать покупателя только в том случае, если покупатель совершил правонарушение, и охранник это видел. В этом случае задержанное лицо должно быть незамедлительно передано в полицию.

Чем отличается проверка качества товара от экспертизы?

Проверку качества товара осуществляет продавец или уполномоченная продавцом организация (как правило, сервисный центр). Результатом проверки качества товара является документ (акт, заключение и др.). В случае спора

о причинах возникновения недостатков товара продавец обязан провести экспертизу товара за свой счёт (в период гарантийного срока). Экспертиза – это совокупность исследований технических свойств материалов товара с целью их сравнения с принятыми стандартами и определения возможности использовать товар по назначению. Эксперт – это любое не заинтересованное в исходе дела совершеннолетнее лицо, обладающее специальными познаниями в науке, технике, искусстве или ремесле, достаточными для проведения экспертизы и дачи экспертного заключения. Таким образом, экспертиза проводится специалистами, не заинтересованными в результатах рассмотрения дела. Поэтому сервисный центр не может проводить экспертизу, так как он уполномочен заводом-изготовителем на ремонт товаров, а это значит, что он заинтересованное лицо. Результатом экспертного исследования является экспертное заключение.

В каком случае продавец обязан предоставить потребителю аналогичный товар?

Если для замены товара требуется более 7 дней, а также на период гарантийного ремонта товара, по требованию потребителя продавец обязан безвозмездно предоставить во временное пользование товар, обладающий этими же основными потребительскими свойствами в трёхдневный срок. Существует перечень товаров, на которые указанное требование не распространяется: автомобили,

мотоциклы и др. виды мототехники, прицепы и номерные агрегаты к ним, кроме товаров, предназначенных для использования инвалидами, прогулочные суда и плавсредства; мебель; электробытовые приборы, используемые как предметы туалета и в медицинских целях (электробритвы, электрофены, электрощипцы для завивки волос, медицинские электрорелефлексоры, электрогрелки, электробинты, электропледы, электроодеяла); электробытовые приборы, используемые для термической обработки продуктов и приготовления пищи (бытовые печи СВЧ, электропечи, тостеры, электрокипятильники, электрочайники, электроподогреватели и др. товары); гражданское оружие, основные части огнестрельного оружия.

По вопросам защиты потребительских прав, для консультации, оказания помощи в составлении претензии, искового заявления вы можете обратиться в консультационный пункт по защите прав потребителей, действующий на базе Алапаевского филиала ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Свердловской области», расположенный по адресу: г. Реж, ул. Спортивная, д. 12. Также можно получить консультацию по телефону (34363) 2-54-80.

М. КАБАКОВА,
главный врач Алапаевского филиала ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Свердловской области».

За долги по зарплате работники могут потребовать банкротства работодателя

Профсоюзам удалось добиться инициированных ими изменений в федеральное законодательство: наличие более чем трёхмесячной задолженности по выплатам работникам может стать основанием для признания работодателя банкротом. Закон об этом принят Госдумой РФ и вступает в силу 29 сентября 2015 г.

«С принятием Федерального закона №186-ФЗ работники получают дополнительные рычаги для взыскания с работодателя долгов по заработной плате, - говорит заместитель юридического департамента Федерации профсоюзов Свердловской области Елена Уварова. - Раньше наёмные работники не могли самостоятельно инициировать банкротство, теперь они наделяются правом на обращение в арбитражный суд с заявлением о признании работодателя-должника банкротом. Причём потребовать банкротства организации смогут не только действующие, но и бывшие работники, с которыми трудовой договор уже расторгнут. Закон регламентирует порядок проведения собрания работников и выбора представителя. Организация и проведение собрания работников возлагается на арбитражного управляющего. Закон обязывает и самого руководителя организации обращаться в арбитражный суд с заявлением о

признании компании банкротом, если там имеется более чем трёхмесячная задолженность по причитающимся наёмным работникам выплатам. Кроме того, новый закон уточняет очередность исполнения требований кредиторов: в третью очередь перенесены вознаграждения различным экспертам и специалистам, которых привлекают к делу о банкротстве, а это увеличивает шансы наёмных работников на получение долгов по зарплате. Требования работников внутри второй очереди теперь также распределены: сначала удовлетворяются требования о выплате выходных пособий и об оплате труда лиц, работающих или работавших по трудовому договору в размере не более 30 тыс. руб. за каждый месяц на каждого человека; потом - все прочие долги по зарплате и выходным пособиям».

«К сожалению, закон не решает проблемы реального получения с работодателя долгов при полном отсутствии у того каких-либо активов, - отмечает Елена Уварова, - но будет способствовать предупреждению возникновения задолженности по зарплате и позволит осуществить выплаты большему количеству работников в случае недостаточности средств».

Пресс-служба Федерации профсоюзов Свердловской области.

Информация для правообладателей земельных участков

Если вы потеряли свидетельство о праве на землю, выданное земельным комитетом до 2000 года, или межевое (землеустроительное) дело по установлению границ земельного участка, разработанное до 1 марта 2008 года, копии указанных документов можно получить в территориальных отделах Росреестра.

Вторые экземпляры данных документов хранятся в Государственном фонде данных, полученных в результате проведения землеустройства (далее – ГФДЗ). Деятельность по предоставлению государственной услуги по ведению ГФДЗ возложена на Росреестр.

В Режевском отделе управления Росреестра по Свердловской области хранятся документы ГФДЗ по Режевскому району. Документы ГФДЗ и их копии предоставляются бесплатно.

Для получения документов ГФДЗ НУЖНО:

- ◆ заявление о предоставлении в пользование документов ГФДЗ по установленной форме;
- ◆ документ, удостоверяющий личность заявителя;
- ◆ при представлении заявления представителем заявителя, действующим на основании доверенности, к запросу должна быть приложена надлежащим образом оформленная доверенность.

Информация, содержащаяся в ГФДЗ, является открытой и общедоступной, за исключением информации, отнесённой к категории ограниченного доступа (отмечена грифом ДСП). Доступ к информации может быть также ограничен требованиями Федерального закона от 27 июля 2006

г. №152-ФЗ «О персональных данных».

Приём заявлений о предоставлении документов:

- из ГФДЗ Режевского отдела управления Росреестра по Свердловской области производится по адресу: г. Реж, ул. Красноармейская, 16, к. №3 (1 подъезд). Телефон для консультаций: 8 (34364) 2-28-05.

- из ГФДЗ управления Росреестра по Свердловской области производится по адресу: г. Екатеринбург, ул. Крестинского, 50, офис. 907. Телефоны для консультаций: 8 (343) 297-79-12, 8 (343) 297-79-03.

Дополнительную информацию можно получить на интернет-сайте управления Росреестра: www.tob66.rosreestr.ru

С. ГУСЕВА, специалист-эксперт Режевского отдела управления Росреестра по Свердловской области.

ОТДЕЛ КАДРОВ ПРИГЛАШАЕТ

■ **Требуется медицинский работник для проведения пред- и послерейсовых осмотров.** График работы – 2/2. Наличие курсов приветствуется. Телефон 2-25-55.
 ■ **ООО «Росгосстрах» - агентство в г. Реж приглашает активных, коммуникабельных людей для работы страховыми агентами.** Бесплатное обучение, гибкий график работы, возможна работа по совместительству, имеются участки. Обращаться по адресу: ул. Ленина, 30,

тел. 2-27-90, 8-902-446-61-49.

■ **Требуется офис-менеджер в рекламное агентство.** Требование: образование высшее или средне-специальное, опыт работы менеджером, уверенный пользователь ПК, зарплата от 10 тыс. руб. Для отправки резюме: reklama30252@mail.ru. Тел. 8-902-259-20-75.
 ■ **Требуются: машинист автогрейдера, машинист экскаватора.** Телефон 8-902-44-51-204.
 ■ **Требуются прессовщицы.** Тел. 8-902-44-006-87.

■ **В цех по производству обуви требуются рабочие** (мужчины и женщины). Обучение на месте, зарплата своевременно. Обращаться: ул. Ур. добровольцев, 1, телефон +7-922-103-08-02.
 ■ **Магазину «Природа» требуются дворник, техника.** Обращаться: ул. Советская, 2.
 ■ **Требуется сторож-истопник** (сутки через двое). Обращаться: ул. Почтовая, 58, телефон 2-25-95.

КУПАЮ

■ **2-комнатную квартиру.** Рассмотрю все варианты. Телефон 8-982-630-93-37.
 ■ **земельный пай СПК «Глинский».** Телефон 8-912-26-86-663.
 ■ **телевизор «Рекорд-412» или «424», холодильник «ЗИЛ»,** любое состояние, хорошая цена. Тел. 8-912-210-10-14.
 Реклама

ПРОДАЮ

■ **2-комнатную квартиру в районе вокзала г. Режа, S – 46 кв. м, 3 этаж,** цена 1350 тыс. руб., торг уместен. Телефон 8-952-141-42-59.
 ■ **2-комнатную квартиру у/п, 5/9, S – 52,5 кв. м, полулоджия.** Продажу через материнский капитал, ипотеку рассмотрю. Телефон 8-902-44-37-444.
 ■ **дом в г. Бутурлиновка Воронежской области, S – 52 кв. м,** газовое отопление, скважина, баня, огород 23 сотки. Цена 800 тыс. руб., торг, обмен. Телефон 8-912-63-44-755.
 ■ **земельный участок, район Семь ветров, ул. Отрадная, 8 соток** в собственности, электричество 380В, газификация - 2016 г., цена 380 тыс. руб. Тел. 8-932-602-78-70.
 ■ **земельный участок, 2376 кв. м,** Режевской район, с. Черемисское, ул. Матроса Кукарцева, 32 - для ведения личного подсобного хозяйства, **земельный участок, 2285 кв. м,** Режевской район, с. Черемисское, ул. Животноводов, 1 з, назначение земли – склад. Тел. (8-343) 213-39-23, 8-950-643-23-25.
 ■ **садовый участок в коллективном саду «Медуница».** Контактный телефон 8-909-017-62-45.
 ■ **а/м «Рено Лагуна», г. в. 2003,** состояние хорошее, цена договорная. Телефон 8-912-256-78-66.
 ■ **а/м «Лада Калина», г. в. 2012,** состояние хорошее, цена договорная. Телефон 8-982-607-38-07, 8-982-653-84-16.
 ■ **пиломатериал: брус, доску, брусок** (2 м, 3 м), **горбыль** (2 м, 3 м), **срезку на дрова.** Телефон 8-922-606-36-42.

■ **пиломатериал (обрезной, необрезной), брус, доску заборную, бруски, штакетник.** Телефоны: 8-909-02-10-696, 8-902-500-96-72.
 ■ **доску (обрезную, необрезную), брус, доску заборную.** Доставка. Обращаться: ул. Автомобилистов, 1, телефон 8-902-261-88-06.
 ■ **доску (обрезную, необрезную), брус, бруски, горбыль, штакетник.** Возможна доставка. Телефоны: 8-950-546-65-43 (Руслан), 8-900-211-12-62.
 ■ **доску обрезную, брус, доску обрезную** (25 мм, 3-4-метровая), **доску заборную** (2-3-метровая, обрезная). Возможна доставка. Телефоны: 8-919-37-27-312, 8-953-82-01-995.
 ■ **дрова сухие колотые, доставка а/м «ГАЗ», «УАЗ».** Телефон 8-982-667-88-48.
 ■ **дрова: колотые – 4500 руб., чурками – 4000 руб.; бруски: 3 м - 50х50, 3 м - 25х50.** Тел. 8-953-050-75-45.
 ■ **дрова колотые (сосна, берёза), срезку дровяную; навоз, перегной.** Доставка а/м «ГАЗ-53», «Газель». Телефон 8-902-26-22-236.
 ■ **щебень, отсев, навоз.** Доставка «ЗИЛ-131» до 6 т. Тел. 8-912-257-46-76.
 ■ **щебень, отсев, песок – от 1 до 25 тонн; опил, перегной.** Телефон 8-912-23-88-753.
 ■ **щебень, отсев, навоз, перегной.** Доставка «ГАЗ»-самосвал, 5 т. Тел. 8-912-038-87-27.
 ■ **щебень, отсев; торф, перегной.** Доставка а/м «ГАЗ-53» - самосвал. Тел. 8-912-633-16-87.
 ■ **отсев, щебень, песок и прочее.** Тел.

8-950-54-32-628.

■ **отсев, щебень, навоз, сено в рулонах.** Доставка а/м «ЗИЛ». Тел. 8-908-923-97-09.
 ■ **отсев, щебень; навоз, перегной, торф.** Доставка а/м «ГАЗ-53». Телефоны: 8-904-171-16-21, 8-922-292-96-53.
 ■ **отсев, щебень, песок от 1 до 5 тонн.** Вывоз мусора. Грузоперевозки по городу и области. Телефон 8-982-700-81-82.
 ■ **отсев, щебень, песок; навоз, торф, шлак; опил, дровяную срезку; плитняк.** Доставка а/м «ГАЗ-53» (5 т), «КамАЗ» (10-20 т). Телефон 8-922-228-28-38.
 ■ **отсев, щебень, песок; торф, навоз, землю, шлак; опил, дровяную срезку; плитняк.** Доставка а/м «КамАЗ» (10 т). Вывоз мусора. Телефон 8-912-607-93-55.
 ■ **отсев, щебень, песок, бут. камень; горбыль, опил, дрова; навоз, перегной; вывоз мусора.** Услуги «КамАЗ», «ГАЗ-53». Тел. 8-922-164-79-27, 8-902-276-92-82.
 ■ **торф, навоз, перегной.** Доставка а/м «Газель». Тел. 8-912-050-25-68, Николай.
 ■ **перегной, торф, навоз; щебень, отсев; дрова (сухарник), чурками и колотые; опил.** Доставка а/м «ГАЗ-53». Телефон 8-952-146-18-40.
 ■ **перегной, навоз – доставка а/м «ГАЗ-53»; порослят месячных; панели стеновые.** Телефон 8-982-639-46-16.
 ■ **навоз, перегной, щебень, отсев.** Доставка «ГАЗ» - самосвал. Тел. 8-919-386-96-65.
 ■ **навоз, перегной - по 5 тонн.** Телефон

8-950-541-94-72.

■ **навоз, перегной, сено.** Телефон 8-902-155-15-10.
 ■ **навоз, перегной, торф, щебень, отсев, песок.** Доставка а/м «ГАЗ-53» - самосвал, «Газель». Грузоперевозки. Тел. 8-902-155-68-38.
 ■ **сено, солому, навоз, перегной.** Тел. 8-912-040-23-90.
 ■ **сено в рулонах; дрова (колотые и чурками),** в т. ч. льготным категориям. Телефоны: 8-952-134-71-68, 8-900-206-00-51.
 ■ **пшеницу, ячмень, муку (дроблёнку).** Цена: 1 кг – 11 руб., мешок (40 кг) – 440 руб. Доставка. Телефон 8-902-26-83-145.
 ■ **шлакоблоки – 39 руб./шт.** Телефон 8-950-549-79-88.
 ■ **кольца ЖБ** (копаем, устанавливаем, вывоз грунта); **плиты перекрытия, блоки фундаментные, панели стеновые, перемычки разные, «УАЗ», г. в. 1994,** возможны варианты обмена. Тел. 8-912-28-10-810.
 ■ **картофель крупный (красный),** очень хорошо хранится. Возможна доставка. Телефон 8-909-011-21-23.
 ■ **порослят месячных, цена 3000 руб., с Черемисское.** Телефон 8-950-208-64-99.
 ■ **тёлку стельную.** Телефон 8-950-651-49-38.
 ■ **корову после 3-х отёлов, покрыта; порослят породы вьетнамская вислобрюхая, возраст 1,5 мес., с. Арамашка.** Телефоны: 8-902-260-32-62, 8-982-624-53-76.

Реклама

МЕНЯЮ 2-комнатную благ. квартиру в Стройгородке на 1-комнатную, с доплатой. Телефон 8-963-856-78-08.

Реклама

СДАЮ

■ **на длительный срок комнату в общежитии по ул. Ленина, 22-а.** Телефон 8-952-72-94-593.
 ■ **на длительный срок 1-комнатную квартиру на 6 участке.** Телефон 8-950-554-68-32.
 ■ **торговые, офисные площади в г. Реже:** ТЦ «Современник» (ул. Ленина, 19), ТЦ «Радуга» (ул. П. Морозова, 16). От 350 руб./кв. м. Телефон 8-912-22-43-232.
 ■ **срочно торговые площади в ТЦ «КЭТ»** (г. Реж): 30 кв. м на первом этаже и 25 кв. м на втором этаже. Телефон 8-922-214-72-44.
 Реклама

УСЛУГИ

■ **Услуги: манипулятор, экскаватор, погрузчик, ямобур, гидромолот, вышка, самосвал, кольца ЖБ - доставка, монтаж.** Тел. 8-902-58-58-658, 8-902-27-22-001.
 ■ **Грузоперевозки: «Газель» до 3-х тонн и «ГАЗ-53» - самосвал до 5 тонн.** Навоз, перегной, земля, щебень, отсев, песок, срезка, опил, шлак и др. Тел. 8-912-257-01-32, 8-906-815-97-37.
 ■ **Грузоперевозки: «Газель» - тент.** Недорого. Телефон 8-922-297-34-83.
 ■ **Грузоперевозки: «Газель» - тент.** Город, межгород. Телефоны: 8-902-26-22-377, 8-982-69-19-408.
 ■ **Грузоперевозки: «Газель» - тент, до 1,5 тонн.** Есть грузчики. Город, область, межгород. Недорого. Тел. 8-912-617-05-66,

8-912-050-86-53.

■ **Грузоперевозки: «Фотон» - термобудка, 3,5 т, длина 4,2 м.** Телефоны: 8-965-50-828-03, 8-912-680-12-71.
 ■ **Грузоперевозки: фургон «термос», 2,3 х 2,3 х 5,5 м, 4 тонны.** Межгород, переезды. Телефон 8-909-01-121-23.
 ■ **Грузоперевозки: «ГАЗ-53» - самосвал.** Отсев, щебень, навоз, перегной. «Газели» - тент, будка, цельнометаллическая; «ЗИЛ», 5 т, будка. Телефон 8-909-022-49-23.
 ■ **Услуги автокрана, 14 тонн.** Телефон 8-922-11-47-625, Алексей.
 ■ **Услуги экскаватора, манипулятора.** Щебень, отсев, песок, земля, грунт, навоз, торф, бут, плитняк. Телефон 8-902-27-46-870.

Реклама

◆ **ДК «Металлург» приглашает детей и взрослых на батуты и сыграть в аэрохоккей.** Время работы: с 11.00 до 20.30, перерыв с 14.00 до 18.00; вых. – с 11.00 до 20.00, перерыв с 14.00 до 17.00. Стоимость: батут – 100 руб. до 30 мин., аэрохоккей – 50 руб./игра.
 ◆ **Новый детский магазин «Кроха» предлагает широкий ассортимент одежды от 0 до 7 лет** российских производителей. Обращаться: ул. П. Морозова, 16а, ТЦ «Радуга» (район Гавань).
 ◆ **Магазин «Смешные цены».** Одежда и обувь для всей семьи. Новое поступление товара. Постоянные распродажи. Очень низкие цены. Приглашаем за покупками в ТЦ «Перекрёсток» (ул. Ленина, 8, 2 этаж).
 Реклама

РАСПИСАНИЕ БОГОСЛУЖЕНИЙ

**Храм св. Иоанна Предтечи
Вмч. Никиты**

Понедельник, 28 сентября	9.00	- Акафист. Заупокойная лития.
Вмц. Евфимии всехвальной		
Вторник, 29 сентября	17.00	- Вечернее богослужение. Исповедь.
Мцц. Веры, Надежды, Любви и матери их Софии		
Среда, 30 сентября	8.40	- Часы. Литургия. Заупокойная лития.
Прп. Евмения, еп. Гортинского		
Четверг, 1 октября	9.00	- Акафист. Заупокойная лития.
Блгвв. князей Феодора Смоленского и чад его Давида и Константина, Ярославских чудотворцев		
Пятница, 2 октября	9.00	- Акафист. Заупокойная лития.
Мчч. и испп. Михаила, кн. Черниговского и боярина его Феодора, чудотворцев		
Суббота, 3 октября	12.00	- Молебен. Панихида.
	13.00	- Крещение.
	16.00	- Всенощное бдение. Исповедь.

НЕДЕЛЯ 18-Я ПО ПЯТИДЕСЯТНИЦЕ. Свт. Димитрия, митр. Ростовского

Воскресенье, 4 октября 8.40 - Часы. Литургия. Заупокойная лития.
 В нашем храме совершаются Таинства **ИСПОВЕДИ, ПРИЧАСТИЯ, ВЕНЧАНИЯ, СОБОРОВАНИЯ, КРЕЩЕНИЯ.**
 Также вы можете заказать освящение дома (квартиры), автомобиля, отпевание, панихиду и прочее. Действуют взрослая и детская воскресные школы.
 Тел. 2-15-53.
 Реклама

Выражаем благодарность ООО «Похоронный дом «ХЭЛП Плюс», родственникам, сотрудникам Режевского детского дома, соседям, всем добрым людям, кто пришёл проводить в последний путь **ТЕМИКОВА Алексея Николаевича.**
 Родные.

23 сентября исполнилось четыре года, как нет с нами лю б и м о й, дорогой дочери, мамы, бабушки, сестры, племянницы **ЧЕРЕПКОВОЙ Светланы Анатольевны.**
 Никто спасти тебя не смог, Ушла из жизни ты внезапно, И не было ещё и дня, Чтоб не вспоминали мы тебя.
 Как будто солнца, не хватает Тебя и твоего тепла. И боль утраты не растает – Ты в нашем сердце навсегда.
 Все, кто её знал, помяните вместе с нами.
 Мама, папа, дочь, внук и все родные.



26 сентября исполняется год, как нет с нами **СПИЦЫНОЙ Галины Анатольевны.**
 Дорогая наша, прости, Что помочь не смогли – Видно, наша такая уж доля.
 В твою смерть очень трудно поверить, И никто нам тебя не заменит. Кто знал её, вспомните. Мама, сестра, брат.



29 сентября исполнится полгода, как ушла из жизни горячо любимая нами дочь, сестра, тётя, мама **КОРНИЛОВА Ольга Валерьевна.**
 Тебя уж с нами нет, а мы не верим, Любовь и помнить будем мы всегда! И не утихнет боль от той потери, И сердце не забудет никогда! Ты в памяти останешься навечно: Твоя улыбка, смех, твои глаза... Как жаль, что жизнь так коротка. Мы тебя любим и не забудем никогда! Все, кто знал её, помяните вместе с нами. Помним, любим и скорбим.
 Мама, братья, сын и племянники.



г. Реж

4 октября

в ДК «Металлург» с 9 до 18 РАСПРОДАЖА

МАКСИМАЛЬНОЕ СНИЖЕНИЕ ЦЕН

НОВАЯ КОЛЛЕКЦИЯ ЖЕНСКИХ ШУБ
(мутон, норка от 50 тыс. руб., нутрия)

КУРТКИ
ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ
ДУБЛЁНКИ ДЛЯ МУЖЧИН И ЖЕНЩИН

РАССРОЧКА БЕЗ БАНКА
КРЕДИТ БЕЗ ПЕРВОНАЧАЛЬНОГО ВЗНОСА

- ОАО «ОТП Банк», ген. лиц. №2766 от 21.06.2012 г.
- ОАО «АЛЬФА-БАНК», ген. лиц. №1326 от 05.03.2012 г.

г. Киров, ФАБРИКА «СИЛУЭТ» Реклама.



Свадебные и вечерние причёски.
Наращивание волос, ресниц, ногтей.
Перманентный макияж (татуаж).
Выезд. Телефон 8-982-746-35-57.

Реклама

**Алапаевскому почтамту
срочно требуются операторы связи
в ОПС Реж (ул. Ленина, 7).**

Гарантируем:

- своевременную выплату заработной платы;
- премиальное вознаграждение;
- дополнительное вознаграждение за оказание сетевых услуг;
- трудоустройство в соответствии с Трудовым кодексом РФ;
- полный социальный пакет.

**Обращаться: г. Алапаевск, ул. Сафонова, 19, кабинет №8.
Телефон 8 (34346) 2-71-13.**

■ **Талантливая партнёрша 2001 г. р.** (рост 152 см) ищет партнёра для серьёзных занятий бальными танцами с выездом на соревнования. Юниоры 2, класс Е, занятия в ЦКИ. Телефон тренера 8-912-29-35-892, Анна Павловна.

Реклама

ПЕНОБЛОК

СТЕНОВОЙ,
ПЕРЕГОРОДОЧНЫЙ,
ОКОННЫЕ И ДВЕРНЫЕ
ПЕРЕМЫЧКИ
ИЗ ПЕНОБЕТОНА,
ЦЕМЕНТ,
СТЕКЛОПЛАСТИКОВАЯ
АРМАТУРА

от группы предприятий
«Джалалов».

Обращаться:
г. Реж,
ул. Колхозная, 1,
телефон
8-902-155-40-49,
Алексей.

Реклама.

КУПИМ ВАШ АВТОМОБИЛЬ

- Исправный
 - Кредитный
 - Аварийный
- Телефоны:
8-922-128-69-19,
(343) 383-51-16.

Реклама.

Дорогие покупатели!
В магазине «КОЛЛЕТ»
(ул. Чапаева, 33)
новое поступление
термобелья
фабрики «Клевер».

Реклама



«Холостяк больше знает о женщинах,
чем женатый. Иначе он тоже был бы женат».
Генри Менкен.

Почему мы принципиально не делаем скидок на товар?

Потому что здесь цены – ниже некуда.

Кстати, мы не пересматриваем цены на имеющиеся
в магазине ювелирные изделия и в случае повышения

цен на золото у производителей.

Приходите, убеждайтесь.

Ул. Metallургов, 5, магазин «Изумруд». Телефон 2-49-89.

ПЕНОБЛОК БЕТОН

г. Реж, ул. Объездная
8-902-267-19-04



Реклама

Продаются ШЛАКОБЛОКИ.

Хорошее качество,
низкие цены.
36 руб./шт.,
1 куб. м - 2160 руб.
Хранение и доставка –
бесплатно.

Тел. 8-922-214-71-13.

Реклама

■ **Семена многолетних цветов.** Луковичные: тюльпаны, крокусы, безвременник, рябчики и т. д. Чеснок зимний, рожь озимая, горчица, кормовые добавки для скота, шашки серные, средства от сорняков, грызунов и домашних насекомых. Ожидается севок под зиму. Магазин «Виктория»: ул. П. Морозова, 18 (Гавань).

Реклама

ГазСпецСтройСервис

ВСЁ СПЕКТР ГАЗОВОГО ОТОПИТЕЛЬНОГО
ОБОРУДОВАНИЯ И СОПУТСТВУЮЩИХ ТОВАРОВ.

ПРОДАЖА, МОНТАЖ,
ГАРАНТИЙНОЕ И СЕРВИСНОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ
ГАЗОВОГО ОТОПИТЕЛЬНОГО ОБОРУДОВАНИЯ,
КОТЛЫ: БОШ, БУДЕРУС, АЛЬФАТЕРМ, РОК и другие.

● КРЕДИТ ● РАССРОЧКА ● СКИДКИ

г. Реж, ул. Красноармейская, 21, ТД «ПАССАЖ». Тел. 8-922-204-52-53.
г. Артёмовский, ул. Достоевского 6 «в». Тел. 8(34363) 2-55-03.

Реклама

ВАЛЕНКИ- САМОКАТКИ

От 500 руб. до 1500 руб.

г. Реж, ул. П. Морозова, 16
(в подвальном помещении).
Телефон 8-902-26-99-543.

Реклама

Профессиональный пошив одежды

Индивидуальный
подход

а также пошив детских праздничных
и карнавальных костюмов

Тел. 8-950-633-08-83

Реклама

РАЗНОЕ

■ **Закажите день рождения в Центре внешкольной работы! Мы подготовим для именинника и его гостей оригинальную и интересную программу с участием сказочных героев.** Телефон 8-909-019-44-86.

■ **Продажа и установка ТВ: «Триколор», «Телекарта», «МТС». Обмен старых ресиверов на новые.** Обращаться: ул. Пушкина, 3 (2 этаж). Тел.: 8-922-13-000-10, 3-03-93.

■ **Продажа и установка теплиц из квадратной трубы 20x20 и 20x40, поликарбонат 4 мм.** Тел. 8-922-1999-288.

■ **ТЕПЛИЦЫ!!!** Доставка, продажа, гарантия на установку. **СТРОЙКА:** строительные и отделочные материалы. Доступные цены и бесплатная доставка по городу! Телефон 8-922-16-999-16.

■ **Кровля любой сложности.** Быстрые сроки, качество. Низкие цены. Тел. 8-982-648-26-54.

■ **Кровельные работы. Ремонт квартир:** поклейка обоев, сантехника, электрика, укладка ламината, кафеля. Мастера – профессионалы. **Грузоперевозки.** Телефоны: 8-982-69-000-55, 8-922-169-44-59.

■ **Фундаменты, фасадные работы** (камень,

сайдинг, штукатурка), кровля (металлочерепица, профлист, шифер, мягкая кровля). **Помощь в комплектации материалами. Строительные работы, внутренняя отделка** (полы, стены, окна «Тепловин», двери «Верда», потолки). **Сантехника, монтаж отопительных систем.** Телефоны: 8-932-117-38-51, 8-922-213-22-66.

■ **Строительство домов, бань. Ремонт.** Возможна рассрочка платежа. Тел. 8-902-270-18-00.

■ **Бани из бруса «под ключ». Внутренняя отделка. Реставрация.** Телефон 8-982-66-48-777.

■ **Натяжные потолки от производителя,** ширина до 6 м, от 350 руб./кв. м. Сжатые сроки, чистый монтаж, договор. Телефон 8-922-119-43-73.

■ **Натяжные потолки, все цвета радуги,** от 400 руб./кв. м. 10 лет на рынке. Быстро, чисто, качественно, скидки. **Есть в наличии люстры.** Телефон 8-902-442-73-55.

■ **«Remont Class». Строительные и отделочные работы любой сложности.** Коттеджи, квартиры, офисы «под ключ». Скидки при комплексе работ до 10%, идеи дизайнера. **Сантехника, отопление.** Тел.: 8-912-045-35-75, 8-908-901-62-35.

■ **Электрик и электромонтажные работы в**

квартирах и частных домах. Телефон 8-919-382-38-86.

■ **Электрик. Замена старой эл. проводки, выключателей, розеток и т. д.** Качество, гарантия. Гражданам льготной категории – скидки. Телефон 8-982-638-98-32.

■ **Автоэлектрик. Диагностика, промыв, настройка инжекторов. Ремонт стартеров, генераторов, электропроводки. Корректировка одометров. Установка сигнализаций.** Телефоны: 3-02-88, 8-902-26-58-161, Максим.

■ **Профессиональная установка автосигнализаций, автомагнитол, динамиков и усилителей, фаркопов, противотуманных фар и многое другое. Диагностика и автоэлектрика. Замена расходных материалов.** Телефон 8-922-162-55-92.

■ **Бурение скважин на воду.** Телефон (343) 2-133-386.

■ **Дрова-сухара; щебень, отсеб, песок, торф, шлак.** Доставка а/м «КамАЗ» (10 т), «ГАЗ» (5 т). Телефон 8-919-378-22-18.

■ **Торф, навоз, перегной, земля; цемент, песок, щебень, отсеб. Услуги экскаватора,**

погрузчика, а/м «КамАЗ». Дрова чурками, колотые, долготём. Поможем вырубить лес. Вывоз мусора. Телефоны: 8-912-634-97-20, 8-912-220-27-26.

■ **Отдам щенков от маленькой чёрной пушистой собачки.** Обращаться по телефону: 8-902-279-35-78, 8-965-525-33-27.

■ **Отдам щенка-подростка в надёжные руки!** Кличка Федька, 8 месяцев. Красивый чепрачный окрас, крупный, очень смыслённый, будущий охранник. Привит, есть вет. паспорт. Отдаётся на хорошие условия проживания, без свободного выгула. Телефон 8-902-875-11-46, Татьяна Андреевна.

■ **Отдам собаку-охранницу добросовестному хозяину!** Охраняла строительство в Екатеринбург, верно несла службу. Девочка, 2 года, кличка Найда, дворняга овчароидного типа, крупная, отличное телосложение, замечательные охраночные качества, исключительно умная, уравновешенная, контактная собака, ориентирована на человека. Адекватна к детям и другим животным. Стерильна, щенков не будет. Тел. 8-950-658-32-20.

Реклама

16+

Цены на товары/услуги без указания срока их действия верны в течение 3 дней после публикации.

Мнение авторов публикаций может не совпадать с мнением редакции.

Письма читателей редакция использует по своему усмотрению.

АДРЕС РЕДАКЦИИ (ИЗДАТЕЛЯ):
623750, г. Реж, ул. Красноармейская, 5.
E-mail: reklama_rv@mail.ru, gazetarv@mail.ru
(адреса для обратной связи)

Объём 1 печ. лист. Тираж 2530. Выходит два раза в неделю: среда, суббота. Компьютерный набор и вёрстка выполнены в редакции газеты «Режевская весть». По графику в 17-00, сдано в печать в 17-00. Отпечатано офсетным способом в типографии ООО «Ситипресс». Адрес типографии: 623751, г. Реж, ул. О. Кошевого, 16. Тел. 8 (34364) 3-33-27. Заказ 78543.

Телефоны: редактор - 2-20-18, зам. редактора - 2-13-32, экономики, промышленности и сельского хозяйства - 2-24-68, социальных проблем и информации - 2-15-85, 2-12-96, рекламы - 2-13-71 (факс), производственный - 2-28-00, бухгалтерия - 2-16-89.

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по УрФО. Рег. за № ТУ66-01186. Индекс 53827.

Учредители газеты:
ГАУПСО «Редакция газеты «Режевская весть»; Администрация Режевского городского округа.

Издатель:
ГАУПСО «Редакция газеты «Режевская весть»

И. о. гл. редактора Л. А. Никонова.

Кульминацией праздника становится заклание животного. Мясо жертвенного животного делят на три части: одну раздают бедным, из второй части готовят угощение для родных, соседей, друзей, а третью мусульманин может оставить себе.

На ритуальную трапезу стараются пригласить как можно больше людей, в первую очередь бедных и голодных. Мусульмане стараются делать подарки друзьям и родственникам и ходить друг к другу в гости.

Из мяса животного, принесённого в жертву, готовят традиционные блюда: суп из бараньей головы и ножек, жареные бараньи рёбрышки, плов, манты, шашлык, лагман, чучвару, жаркое и бешбармак.

Мусульмане традиционно поздравляют друг друга с праздником следующими словами: «Да примет Аллах от нас и от вас праведные дела!»